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Fare for kutting

Advarsel: Fare for å kutte fingre, hånd eller fot.

Avstand fra hender og føtter

Hold hender og føtter på trygg avstand fra fare.

80133771

Les manualen

Les og forstå bruksanvisningen før du tar i bruk denne
enheten. Lær deg plasseringen og funksjonen til alle
kontrollene.

Vernebriller

Fare for skade på øynene. Bruk alltid personlig verneutstyr
under bruk.

Pustebeskyttelse

Fare for inhalering av støv: Bruk alltid personlig verneutstyr
under bruk.

Hørselsvern

Fare for støy. Bruk alltid personlig verneutstyr under bruk.

80133777

Tennplugg

Før reparasjon/vedlikehold av maskinen, må du slå av
motoren, vente til de roterende delene har stanset helt opp og
koble fra tennpluggledningen.
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500176

Trykk opp for å koble inn drivverket. Trykk ned for å koble ut
drivverket.

5110549

Drivbelte

Advarsel: Lemlestingsrisiko. Hold hendene borte fra belter
og trinser. Ikke åpne eller fjern sikkerhetsskjermene mens
motoren er i gang

Advarsel om knivblad

Sikkerhetsvarsel: Lemlestingsrisiko. Hold hendene unna
belter, kjeder og andre roterende deler, og ikke forsøk å
fjerne materialer/rengjøre enheten når den er i gang. Hvis
du skal fjerne materialer/rengjøre enheten, må du stoppe
motoren og vente til alt i maskinen har stanset helt. Ikke åpne
eller fjern sikkerhetsskjermene mens motoren er i gang.

80133779

Smør drivkjeden med olje hver femte driftstime.

Les og forstå vedlikeholdsavsnittet i bruksanvisningen.

80133778

Opplæring påkrevd

Bruk ikke maskinen med mindre du har gått gjennom dette.
Rådfør deg med teknisk litteratur før du utfører tekniske
reparasjoner eller vedlikehold.NOT FOR R
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Unngå

Se bak mens du beveger enheten i revers. Vær oppmerksom
på omgivelsene dine til enhver tid.

Fare for fall i skråninger

Unngå bratte bakker.

Første oppsett
Monter det øvre håndtaket på det nedre
håndtaket
1. Finn det øvre håndtaket (A, figur 3). Rett inn det

øvre håndtaket over og ned på utsiden av de nedre
håndtakene (B). Bruk øyebolten (C), skivene (D) og
låsemutterne (E) til å feste venstre side av håndtakene.
Bruk bolten (F) og de gjenværende beslagene til å feste
høyre side av håndtakene.

3

Monter og fest kablene
1. Gasskontrollen festes til gassarmen på motoren og

pakkes rundt motoren for frakt. Monteringsskruene
til gasskontrollen festes til det øvre håndtaket under

transport. Ta av gasskontrollen (A, figur 4), og fest den til
det øvre håndtaket med skruene (B).

4

2. Rull ut Aim-N-Shoot-kabelen. Tre kabelen på
utsiden av maskinen og opp til håndtaket. Skyv
luftreguleringskjeglen manuelt ned (se figur 5) for å
frigjøre ekstra lengde på kabelens kuleende (A, figur 6).
Når den ekstra lengden er frigjort, fester du Aim-N-Shoot-
kabelen til holderen på Aim-N-Shoot-kontrollspaken (B).

5
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6

3. Kun selvdrevne enheter Drivkabelen blir pakket inn
under maskinen. Før kabelen under akselen. Fest toppen
av kabelen (A, figur 7) til drivkontrollspaken (B) med
gaffelbolten (C) og de tilhørende klipsene (D). Skyv
drivkabelen inn i hullet på braketten (E) slik at den klikker
på plass.

7

4. Fest gasspedalkabelen, Aim-N-Shoot-kabelen og
drivkabelen, hvis det er aktuelt. Følg håndtakets kontur
og fest kabelen eller kablene til håndtaket med de
medfølgende glidelåsene. Pass på at kablene sitter
ordentlig i salen og ikke kommer i kontakt med hjulene.

Drift
Før drift
Som med alle mekaniske verktøy må du være forsiktig under
bruk. Inspiser arbeidsområdet og maskinen før bruk. Sørg for
at alle som bruker dette utstyret har fått opplæring i sikkerhet

og generell bruk. Sørg for at alle operatører har lest og
forstått bruksanvisningen.

Før bruk, må du alltid:

1. Kontrollere enheten for løs maskinvare.
2. Sjekk oljenivået i motoren. Fyll på olje hvis det er

nødvendig.
3. Kontrollere bensinnivået i motoren. Fylle på bensin om

nødvendig. Skifte ut gammel eller dårlig bensin.
4. Inspisere forholdene i operasjonsområdet. Må ikke

brukes under for våte forhold.
5. Inspisere operasjonsområdet for hindringer. Fjerne

hindringer som kan skade enheten.

Kontroller
8

A Aim N Shoot-kontroll

B Gasspedalkontroll (ikke tilgjengelig
på F10-modeller)

C Luftreguleringskjegle

D Knott for manuell justering

E Drivspak (kun selvdrevne enheter)
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Styring av luftstrømmen
Enheten er utstyrt med en luftreguleringskjegle (C, figur 8),
den patenterte Aim-N-Shoot-kontrollspaken (A) og en manuell
justeringsknapp (D), slik at operatøren kan lede luftstrømmen
i ønsket retning. Luftstrømmen kan rettes opp eller ned for å
hjelpe til med å flytte avfall. Luftreguleringskjeglen er nyttig
når rusk har hopet seg opp så mye at det ikke kan blåses
lenger. Bruk luftretningskjeglen til å rette luftstrømmen slik at
den blåser på toppen av haugen med rusk og flytter mer rusk
lenger bort.

Merk: Ikke rett luftstrømmen mot personer, kjøretøy eller
andre gjenstander i nærheten. Tøm alltid området for store
hindringer og vær oppmerksom på omgivelsene. Flygende
rusk kan skade eller forårsake skade på mennesker.
Flygende rusk kan forårsake skade på gjenstander i
luftstrømsområdet.

Aim-N-Shoot-spak

9

Trykk på Aim-N-Shoot-kontrollspaken (A, figur 9) for å justere
luftretningen. Hvis du vil blåse rusk i samme vinkel over
lengre tid, kan du velge posisjon og bruke den fingerstyrte
trykknappen (B) til å låse kjeglen i posisjon.

Knott for manuell justering

10

For operasjoner som ikke krever Aim-N-Shoot-funksjonen,
bruk den manuelle justeringsknappen (A, figur 10) for å
feste luftreguleringskjeglen på plass. Skru lett på knotten
for å løsne kjeglen. Sett kjeglen i ønsket posisjon, og stram
deretter til knotten for å sikre kjeglens plassering.

Merk: Sørg for å slippe den manuelle justeringsknappen før
du går tilbake for å bruke Aim-N-Shoot-funksjonen. Hvis du
ikke gjør det, kan det føre til skade på enheten

Fremre avleder

11

Den avtakbare fremre avlederadapteren (A, figur 11) leder
luftstrømmen fremover, noe som kan være nyttig for å rense
lange sprekker i fortau eller for rengjøring under busker,
byggoverheng eller langs fortauskanter. Slå av motoren for å
feste den. Fjern avlederen fra holdebraketten (B). Skjul den
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større åpningen på avlederen, og skyv den inn i kjeglen slik
at den kan utvides. Posisjoner deretter til ønsket vinkel ved å
rotere avlederen.

Merk: Enheten blir annerledes å håndtere og kan være
vanskeligere å kontrollere med en påfestet frontavleder.
Hold hendene på enheten til enhver tid når du bruker
frontavlederen. Vær oppmerksom på at Aim-N-Shoot-
funksjonen ikke fungerer når frontavlederen er festet.

Kjøring av enheten
Skyvemodeller: Start motoren og skyv enheten fremover for
hånd.

12

Selvdrevne modeller: Start enheten. Klem drivspaken (A,
figur 12) med venstre hånd for å koble inn den selvdrevne
drivenheten. Drivspaken skal enten være helt innkoblet
eller helt utkoblet. Ikke klem kjørespaken halvveis inn.
Du må klemme kjørespaken helt inn når du kobler inn
selvdriftsfunksjonen. Hvis du ikke gjør dette, kan det
føre til for tidlig svikt i giret. Denne typen feil ugyldiggjør
produsentens garanti.

Prosedyrer for vedlikehold
Skifte ut skovlhjulet
1. Stopp og slå av enheten. Vent til motoren er avkjølt, og

koble fra tennpluggledningen.
2. Avinstaller det fremre husdekslet (A, figur 13). Løsne

og fjern de elleve (11) boltene (B) og mutrene (C) som
fester dekselet. Løsne og fjern mutteren (D) som fester
justeringsknotten (E). Fjern justeringsknappen, skiven (F)
og bolten (G). Fjern deretter dekselet på fronthuset.

13

3. Avinstaller skovlhjulet (A, figur 14). Løsne og fjern
skovlhjulbolten (B), låseskiven (C) og skiven (D) som
fester skovlhjulet. Bruk en penetrerende olje til å løsne
skovlhjulet og skyve skovlhjulet av skovlhjulnavet. Ikke
press skovlhjulet av navet, da dette kan skade navet. Ta
ut skovlhjulnøkkelen.

14

4. Skyv et nytt skovlhjul på motornavet. Fest skovlhjulet med
en ny skive, låseskive, skovlhjulsbolt og skovlhjulsnøkkel.
Ikke gjenbruk den gamle skovlhjulsmaskinvaren.

Merk: Trekk til skovlhjulbolten med ønsket spesifikasjon:

• F9-, F10- og F14-modellene: 60 +/-2 ft-lbs.
• F13- og F18-modeller: 38 +/-2 ft-lbs.

5. Sett på plass frontdekselet. Koble til tennpluggledningen
igjen.
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Bytte ut drivremmen
1. Stopp og slå av enheten. Vent til motoren er avkjølt, og

koble fra tennpluggledningen.
2. Avinstaller skovlhjulet. Følg trinn 2–3 i avsnittet Skifte ut

skovlhjulet.
3. Avinstaller bakplaten (A, figur 15). Løsne og fjern de fire

boltene (B) og skivene (C) som fester bakplaten til huset,
og fjern deretter bakplaten.

15

4. Ta av bakhuset (A, figur 16). Løsne og fjern bolten (B) og
mutteren (C) som fester enheten til avlederarmen (D), og
fjern deretter enheten.

16

5. Løsne, men ikke fjern ledeskivens (A, figur 17) mutter.
Skyv ledeskiven til høyre for å avlaste beltet (B).

17

6. Løft beltet av motorskiven og giret.
7. Monter det nye beltet på giret og motorskiven. Skyv

skovlhjulet tilbake til venstre for å spenne beltet. Ikke
spenn beltet for mye, da dette kan føre til for tidlig svikt.

8. Sett på plass bakhuset og bakplaten.
9. Monter skovlhjulet på nytt. Sørg for å montere en ny

skovlhjulbolt og -nøkkel. Ikke gjenbruk skovlhjulbolten
eller nøkkelen som ble fjernet i trinn 2.

10. Koble til tennpluggledningen igjen.

Justere beltespenningen
1. Stopp og slå av enheten. Koble fra tennpluggledningen.
2. Avinstaller det fremre dekselet, bakplaten og det bakre

huset. Følg trinn 2 i avsnittet Skifte ut skovlhjulet. Følg
trinn 2–3 i avsnittet Skifte ut drivreimen.

3. Løsne mutteren på ledeskiven, men ikke fjern den. Se
trinn 4 i avsnittet Skifte ut drivreimen. Skyv reimskiven
til venstre eller høyre for å justere beltespenningen. Ikke
legg for mye spenning på beltet.

4. Stram til mutteren på ledeskiven igjen når korrekt
beltespenning er oppnådd.

5. Installer bakplaten på nytt. Koble til tennpluggledningen
igjen.

Skifte ut drivkjeden
1. Stopp og slå av enheten. Vent til motoren er avkjølt, og

koble fra tennpluggledningen.
2. Sikre enheten slik at den ikke beveger seg under

vedlikeholdsprosedyren. Plasser en gjenstand som kan
støtte og stabilisere enheten under akselen på siden av
maskinen.
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3. Avinstaller kjedebeskyttelsen (A, figur 18). Løsne og fjern
de to skruene (B) som fester kjedebeskyttelsen til huset,
og fjern deretter kjedebeskyttelsen.

18

4. Løsne hjullageret (A, figur 19). Løsne, men ikke fjern de
to mutrene (B) som fester lageret. Løsning av lageret gir
nok slakk til å fjerne hjulet.

19

5. Avinstaller hjulet (A, figur 20). Fjern låseringen (B), og
skyv deretter hjulet av akselen.

20

6. Fjern kjeden. Gå den av kjedehjulene.
7. Monter et nytt kjede på tannhjulene. Skyv hjulet tilbake på

akselen, og sett på plass låseringen.
8. Installer hjullageret på nytt. Plasser lageret slik at

det strammer kjedet ordentlig, og stram deretter til
lagermutrene.
Merk: Ikke stram lagermutrene for hardt, for det kan
føre til at kjedestrammingen blir for stram. En for stram
stramming kan føre til for tidlig slitasje. For lite spenning
på kjedet fører imidlertid til at kjedet sklir av under drift.

9. Sett på plass kjedebeskyttelsen. Koble til
tennpluggledningen igjen.

Justering av drivkabelen
1. Stopp og slå av enheten. Vent til motoren er avkjølt.
2. Finn justeringsmutrene for drivkabelen på den enden

av drivkabelen som er koblet til giret. Løsne mutrene og
flytt mutrene opp eller ned på kabelgjengene for å endre
kabelspenningen. Når ønsket spenning er oppnådd, kan
du stramme mutrene godt til.
Hvis mutrene sitter for høyt på gjengene, kan det hende
at drevet ikke går i inngrep. Hvis mutrene sitter for lavt på
gjengene, kan drevet bli permanent innkoblet. Optimalt
sett bør det være lite eller ingen slakk i kabelen når
drevet er frakoblet.

3. Start enheten og koble inn drivspaken for å kontrollere
kabelspenningen. Hvis spenningen er for stram eller for
lav, gjenta trinn 1–2 til ønsket spenning er oppnådd. 

Vedlikeholdsplan
Prosedyre Hver

bruk
Hver

5. time
Hver
100.
time

Se etter slitte eller skadde deler. X

Kontroller kjede- og
beltestrammingen (kun selvdrevne
enheter).

X

Se etter overdreven vibrasjon. X
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Prosedyre Hver
bruk

Hver
5. time

Hver
100.
time

Olje drivkjedet (kun selvdrevne
enheter).

X

Se etter løse deler. X

Inspiser skovlhjulet for sprekker eller
skader.

X

Feilsøking
Problem Årsak Løsning

Unormal vibrasjon. Løst eller ubalansert
skovlhjul. Rusk i
skovlhjulet. Løs motor.

Kontroller skovlhjulet
og skift det ut om
nødvendig. Fjern rusk
med trykkluft. Kontroller
motoren.

Motoren starter ikke Motoren er ikke
kvalt. Ingen drivstoff.
Drivstoffet er dårlig
eller gammelt.
Tennpluggledningen
er koblet fra.
Drivstoffventilen er
slått av. Luftfilteret er
tilsmusset.

Choke motoren
under kalde forhold.
Fyll på eller skift ut
drivstoff. Koble til
tennpluggledningen.
Åpne drivstoffventilen.
Rengjør eller skift ut
luftfilteret.

Motoren er låst og
dreier ikke.

Problem med motoren. Kontakt en autorisert
motorserviceperson.

Aim-N-Shoot-spaken
sitter fast.

Skrot som sitter
fast i kjeglen.
Kjeglejusteringsknappen
er for stram.
Adaptermutteren er for
stram.

Rengjør rusk fra
kjeglen. Løsne
justeringsknappen.
Løsne adaptermutteren.
Påfør silikonbasert
smøremiddel på
dreiepunktene. 

Enheten er ikke
selvgående (kun SP-
modeller).

Drivspaken er ikke
innkoblet. Drivbeltet
er slitt eller ødelagt.
Drivkjeden har løsnet
fra tannhjulene.
Drivkabelen er ikke
justert.

Koble inn drivspaken.
Kontroller tilstanden til
drivbeltet. Kontroller
tilstanden til drivkjeden.
Kontroller og juster
drivkabelen.

Selvdrevet driv løses
ikke ut (kun SP-
modeller).

Feil justering
av drivkabelen.
Drivkabelen er bøyd.

Kontroller justeringen
av drivkabelen. Se etter
knekksteder.

Bråkete eller ødelagt
kjede (kun SP-
modeller).

Kjedet er ikke smurt.
Dårlig kjedestramming.

Smør kjedet. Kontroller
kjedestrammingen,
og skift kjedet ut om
nødvendig.
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Spesifikasjoner
Dimensjoner
Alle modeller
Lengde 1,43 m (58")

Bredde: 0,74 m (29,25")

Høyde: 1,14 m (45")

Maksimal driftshelling: 20°

Vekt
Modell    Vekt
F902H
F1002V

64,8 kg (143 lb)

F1002SPV 74,3 kg (164 lb)

F1302H 72,6 kg (160 lb)

F1302SPH 75,7 kg (167 lb)

F1402V 71,2 kg (157 lb)

F1402SPV 77,6 kg (171 lb)

F1802V 81,2 kg (179 lb)

F1802SPV 82,6 kg (182 lb)

F9 – Motor
Produsent Honda

Modell    GX270UT2X QA2

Drivstoffkapasitet 5,3 l (5,6 qt)

Oljekapasitet 1,1 l (1,16 qt)

Dreiemoment ved 2500 o/min 19,1 Nm (14,1 ft-lbs)

F10 – Motor
Produsent Briggs and Stratton

Modell    19L2320055Fl

Drivstoffkapasitet 3,6 l (3,8 qt)

Oljekapasitet 0,828 l (0,875 gt)

Motorens sylindervolum
(kubikkcentimeter)

305 cc

F13 – Motor
Produsent Honda

Modell    GX390UT2X QA2

Drivstoffkapasitet 6,1 l (6,4 qt)

Oljekapasitet 1,1 l (1,16 qt)

Dreiemoment ved 2500 o/min 26,5 Nm (19,5 ft-lbs)

F14 – Motor
Produsent Briggs and Stratton

Modell    25V3320005F1

Drivstoffkapasitet 6,1 l (6,45 qt)

Oljekapasitet 0,95 l (1 qt)

Motorens sylindervolum
(kubikkcentimeter)

408 cc

F18 – Motor
Produsent Briggs and Stratton

Modell    3564420287Bl

Drivstoffkapasitet 7,9 l (8,35 qt)

Oljekapasitet 1,66 l (1,75 qt)

Motorens sylindervolum
(kubikkcentimeter)

570 cc
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